

Política de Privacidade

A presente Política de Privacidade possui a finalidade de demonstrar o compromisso da Front Engenharia com a sua privacidade e a proteção de seus dados pessoais, garantindo transparência em relação ao tratamento de seus dados pessoais.

A sua privacidade é importante para nós!

A Front Engenharia respeita a sua privacidade, sobre qualquer informação coletada em nosso site ou outros meios de coleta.

Definições

- "Dado Pessoal": informação relacionada a pessoa natural identificada ou identificável;
- "Dado Pessoal Sensível": dado pessoal sobre origem racial ou étnica, convicção religiosa, opinião política, filiação a sindicato ou a organização de caráter religioso, filosófico ou político, dado referente à saúde ou à vida sexual, dado genético ou biométrico, quando vinculado a uma pessoa natural;
- "Titular de Dados": pessoa natural a quem se referem os dados pessoais que são objeto de tratamento;
- "Tratamento": toda operação realizada com dados pessoais, como as que se referem a coleta, produção, recepção, classificação, utilização, acesso, reprodução, transmissão, distribuição, processamento, arquivamento, armazenamento, eliminação, avaliação ou controle da informação, modificação, comunicação, transferência, difusão ou extração;
- "Controlador": pessoa natural ou jurídica, de direito público ou privado, a quem competem as decisões referentes ao tratamento de dados pessoais;



 A Front Engenharia é controladora dos dados pessoais que coleta em seu site. Isso significa que a empresa é responsável por tomar as decisões sobre como os dados pessoais serão tratados, conforme os termos a seguir dispostos.

Tipo de dados pessoais coletados

Nós solicitamos informações pessoais apenas quando necessário, e através de meios legais, com o seu conhecimento e consentimento.

Dados pessoais que coletamos e tratamos:

- Dados pessoais cadastrais: nome completo; e-mail; telefone; endereço;
- Dados pessoais coletados automaticamente: informações estatísticas agregadas.

Como coletamos os dados pessoais

Os seus dados pessoais poderão ser coletados pela Front Engenharia pelos seguintes meios:

Dados pessoais fornecidos pelo usuário: por meio de cadastro voluntário em nosso site; ou por meio de e-mail.

Dados coletados automaticamente: por meio de cookies analíticos. Para mais detalhes, leia o item desta Política de Privacidade sobre "Cookies", abaixo.

Cookies

Para a realização de determinadas atividades, a Front Engenharia poderá utilizar cookies ou tecnologias semelhantes. Cookies são pequenos arquivos usados para reconhecer, acompanhar e armazenar a sua navegação como usuário na Internet.



Alguns cookies são necessários para o funcionamento do site. Esses cookies, geralmente, são definidos em resposta a ações feitas pelos usuários, tais como definir preferências de privacidade, fazer login ou preencher formulários.

Outra finalidade dos cookies é verificar quem são os Potenciais Clientes do site, coletar informações sobre como você usa sites. Os cookies de performance nos ajudam, por exemplo, a identificar áreas especialmente populares do nosso site. Dessa forma, podemos adaptar o conteúdo de nosso site mais especificamente às suas necessidades e, assim, melhorar a experiência do cliente e eventualmente, facilitar sua navegação com as características, preferências e qualidade das informações veiculadas à sua navegação.

Você pode alterar as configurações do seu navegador para bloquear cookies ou gerenciar o seu uso, bloqueando cookies de todos os sites ou de sites específicos. É possível que o funcionamento do site seja prejudicado por tal bloqueio. Consulte as instruções do seu navegador para saber mais como configurar o uso de cookies.

Os cookies utilizados pela Front Engenharia são:

Nome	Vida útil	Finalidade
_ga	2 anos	Esse cookie é instalado pelo Google Analytics. É usado para calcular os visitantes, as sessões, os dados de campanhas e acompanhar o uso do site para o relatório de dados analíticos do website. Os cookies armazenam informações de forma anônima e atribuem um número gerado aleatoriamente para identificar visitantes únicos.



_ga_782ZHLGFPB	2 anos	Esse é um tipo de cookie de padrão definido pelo Google Analytics, onde o elemento de padrão no nome contém o número de identidade exclusivo da conta ou website ao qual está relacionado. Variação do cookie _gat que é usado para limitar a quantidade de dados registrados pelo Google em websites de alto
		volume de tráfego.

Finalidades

Os dados pessoais coletados serão utilizados para as seguintes finalidades: Dados pessoais cadastrais: para o envio de propostas ou orçamentos. Dados coletados automaticamente: para melhorar a apresentação e navegação em nosso site.

Compartilhamento de Dados Pessoais

Nós apenas compartilhamos dados pessoais nas situações em que for estritamente necessário para o atendimento das finalidades elencadas acima. Desse modo, podemos compartilhar informações com terceiros para tornar possível a realização de nossos serviços.

Além disso, os dados pessoais poderão ser compartilhados com autoridades judiciais e administrativas sempre que houver determinação legal ou regulatória nesse sentido.



Links de terceiros

Durante o acesso ao site, você poderá ser conduzido, via link, a outros portais que poderão coletar seus dados pessoais. Nesse caso, caberá a você a leitura e o aceite das respectivas Políticas de Privacidade. Nós não somos responsáveis pelas Políticas de terceiros, tampouco pelo conteúdo de quaisquer sites ou serviços ligados à ambientes que não os da Front Engenharia.

Como armazenamos seus dados pessoais

Os seus dados pessoais serão armazenados de forma segura em nossos sistemas, computadores e arquivos pelo período necessário para realizarmos as nossas atividades. Quando as finalidades de tratamento forem atingidas, nós iremos excluir os seus dados pessoais de acordo com as nossas políticas internas e observando o cumprimento de obrigações legais e/ou regulatórias.

Prazo de retenção dos dados pessoais e descarte

Nós retemos os seus dados pessoais enquanto houver necessidade de tratamento para a execução dos nossos serviços, bem como para atendimento de exigências legais ou regulatórias. Após o término do tratamento, seus dados pessoais serão descartados de forma segura.

Medidas de Segurança

Durante todo o tratamento dos seus dados pessoais são utilizadas medidas técnicas e administrativas para mantê-los em segurança e evitar quaisquer acessos não autorizados, situações acidentais ou ilícitas de destruição, perda, alteração, comunicação ou qualquer forma de tratamento inadequado ou ilícito.



Direito dos Usuários ou Clientes

Os Usuários ou Clientes possuem direitos no que se refere aos seus dados pessoais, dentre eles:

- Confirmação da existência de tratamento de dados pessoais: Mediante requisição do Usuário ou Cliente, a Front Engenharia concederá a confirmação da existência de tratamento de dados pessoais, nos termos da legislação aplicável;
- Acesso aos dados pessoais: O Usuário ou Cliente pode requisitar acesso aos seus dados pessoais coletados e que estejam armazenados pela Front Engenharia;
- Correção de dados incompletos, inexatos ou desatualizados: O Usuário ou Cliente poderá solicitar, a qualquer momento, a alteração e edição dos seus dados pessoais, quando aplicável;
- Informações sobre uso compartilhado de dados: As informações sobre o compartilhamento de dados pessoais encontram-se nesta Política de Privacidade. A Front Engenharia coloca-se à disposição do Usuário ou Cliente para a hipótese de esclarecimentos complementares;
- Eliminação dos dados pessoais: O Usuário ou Cliente poderá solicitar a eliminação de dados pessoais que tenham sido coletados pela Front Engenharia a partir do consentimento do Usuário ou Cliente, a qualquer momento, mediante manifestação gratuita e facilitada. A eliminação dos dados pessoais somente poderá ser completa para dados pessoais que não sejam necessários para a Front Engenharia cumprir com obrigações legais, contratuais, para proteção de seu legítimo interesse e nas demais hipóteses admitidas legalmente.
- Revogação do consentimento: O Usuário ou Cliente poderá revogar o consentimento que eventualmente tenha dado a Front Engenharia para tratamento dos seus dados pessoais para certas finalidades, a qualquer momento, mediante manifestação gratuita e facilitada. Importante informar que os tratamentos realizados anteriormente à revogação do consentimento são ratificados e que o pedido de revogação não implicará a eliminação dos dados pessoais anteriormente tratados ou que sejam mantidos pela Front Engenharia com base em outros fundamentos legais.



Alterações na Política de Privacidade

A Front Engenharia possui o compromisso de manter esta Política atualizada de acordo com novas regulamentações e atividades incorporadas à prestação de serviços. Portanto, poderá atualizar esta Política de tempos em tempos. Para ter acesso à nova versão, basta visitar periodicamente a nossa página a fim de se manter informado sobre eventuais atualizações.

Legislação e Foro Competente

A presente Política de Privacidade será interpretada segundo a legislação brasileira, no idioma português, sendo eleito o foro da cidade do Rio de Janeiro para dirimir qualquer litígio ou controvérsia envolvendo o presente documento, salvo ressalva específica de competência pessoal, territorial ou funcional pela Legislação Aplicável.

Canal de Comunicação e Identificação do Controlador e do Encarregado (DPO)

A Front Engenharia, sociedade inscrita no CNPJ sob nº 40.277.428/0001-09, com sede na cidade do Rio de Janeiro, estado do Rio de Janeiro, na Av. Nossa Senhora de Copacabana, 1066, nº 1066 / sala 305, CEP 22060-002 é a Controladora dos dados pessoais dos Clientes tratados no âmbito desta Política de Privacidade. Para fins da legislação aplicável, controlador é a quem compete as decisões referentes ao tratamento de dados pessoais. O Sr. Claudio Augusto de Gurgel é o Encarregado pelo tratamento de dados pessoais ("Encarregado").

Em caso de dúvidas sobre esta Política ou sobre o tratamento dos seus Dados pela Front Engenharia, acesse o site www.fronteng.com.br ou entre em contato com o Encarregado pelo nosso Canal de Comunicação: privacidade@fronteng.com.br.



Mais informações

O uso continuado de nosso site será considerado como aceitação de nossas práticas em torno de privacidade e informações pessoais. Se você tiver alguma dúvida sobre como lidamos com dados do usuário e informações pessoais, entre em contato conosco.

Esta política é efetiva a partir de **Dezembro/2021**.